

## Comunicat de presă

privind aprobarea finanțării proiectului „Consolidarea și dezvoltarea infrastructurii IT&C a Direcției Naționale Anticorupție (DNA) în vederea continuării procesului de digitalizare”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

„PNRR. Fonduri pentru România modernă și reformată!”

În contextul implementării Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), în cadrul apelului necompetitiv de proiecte gestionat de Unitatea de Coordonare a Reformelor și Investițiilor, Ministerul Justiției, prin Secretarul de Stat George-Bogdan ILEA, a **semnat contractul de finanțare aferent proiectului „Consolidarea și dezvoltarea infrastructurii IT&C a Direcției Naționale Anticorupție (DNA) în vederea continuării procesului de digitalizare”**.

**Valoarea totală a proiectului** care va fi implementat pe parcursul a **24 de luni (13 martie 2024 – 13 martie 2026)** este de **16.018.709,00 de lei**, din care **13.461.100,00 de lei** reprezintă valoarea eligibilă (fonduri europene nerambursabile din PNRR), iar **2.557.609,00 de lei** reprezintă valoarea neeligibilă (taxa pe valoarea adăugată/TVA).

**Obiectivul** proiectului vizează dezvoltarea tehnologică a instituției beneficiare în vederea îmbunătățirii guvernării electronice și accelerării transformării digitale, prin actualizarea infrastructurii hardware, inclusiv la nivelul Structurii de sprijin a procurorilor europeni delegați în România (EPPO) (spre exemplu, stații de lucru, echipamente imagistică, pachete software auxiliare, soluții de backup a datelor, de monitorizare a infrastructurii IT etc.).

Proiectul contribuie la atingerea jalonului 165 din PNRR „Digitalizarea autorităților publice centrale din sectorul judiciar” (cu termen de realizare iunie 2026), aferent Investiției 4 „Digitalizarea sistemului judiciar” (componenta 7 „Transformare digitală”).

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



MINISTERUL JUSTIȚIEI

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>